Зразок завдань для вступних випробувань з математики 2021р.
Частина 1. Тести
Завдання 1-5 мають по 4 варіанти відповідей, з яких тільки одна правильна. Виберіть правильну відповідь та підкресліть її на бланку із завданнями. 

1. Знайти суму чисел  
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2. Якому одночлену дорівнює вираз 
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а) 6x3y;               б) 5x3y;                 в) 6x2y;                 г) 5xy.

3. Перетворіть у многочлен  вираз   
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4. Через яку з даних точок проходить графік рівняння   х+2y=3?
а) А(1; 2);       б) В(1; 1);         в) С(-1; -1);            г) D (3; 1).

5. Встановіть вид трикутника, якщо два його кути дорівнюють 420, 480?
а) гострокутний;    б) тупокутний;    в) прямокутний;      г) неможливо визначити.

Частина 2.

Розв’яжіть завдання 6-12. Запишіть дії та пояснення на аркушах зі штампом.
6. Спростити вираз:  а)   (с – 2) (с+3) – с2;
  б)  (1-2х) (4х2 +2х+1) + 8х3.
7. Розкладіть на множники: а)  18xy2 – 6x3;                                   

б) 3a – 3b + ax – bx;           в)  36x5 – x3.
8. Розв’яжіть рівняння:     а) 2x-4 =3х;  

б) (х+3)(х-4)=х(x+2);  
            в)  5x3 – 20x = 0.
           

9. Розв’яжіть систему рівнянь:
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10.   На вантажівку завантажили в 5 разів більше вантажу, ніж на причіп. Скільки кілограмів завантажили на причіп, якщо вантажу на ньому було на 148 кг менше, ніж на вантажівці?


11. У прямокутному трикутнику АВС кут С дорівнює 900, кут А дорівнює 600. Катет АС продовжили за вершину А на відрізок АD так, що АD = АВ. Знайти АС, якщо АD =30см ?


12.   Знайти при якому значенні змінної вираз  х2 – 10х +29  набуває найменшого значення.
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